



17°C

10°C



岭南文博会欢迎您



李希王伟中到横琴粤澳深度合作区调研

## 牢记嘱托 扎扎实实 推进合作区建设

详见 A2

## 虎年返工首日 广东各地掀开工复产热潮

● 广州开发区第一季度总投资1203亿元的109项重大项目集中签约动工

● 佛山第一季度总投资1354.03亿元的102项重大项目集中开工

● 汕头明确今年完成6000亩“工改工”，5年改造5万亩的目标任务

## 3640亿！广州今年安排780个重点项目

12条地铁线路更新建设“进度条”

详见 A3



东莞厂家开足马力 扩大生产冰墩墩“外衣”

“冰墩墩”拥有熊猫形象和冰晶外壳。在生产上，一只“冰墩墩”的诞生分为硅胶外壳的生产和毛绒公仔的制作。厂商制作外壳完毕后，送至毛绒厂组装，出售给零售商，最后面向消费者。

位于广东东莞的众盛硅橡胶制品有限公司，正是“冰墩墩”玩偶“冰糖外衣”——硅胶外壳的生产地之一，随着“冰墩墩”掀起的抢购热潮，目前工厂员工已迅速返岗筹备生产，马不停蹄地生产。图/视觉中国

相关报道见 A9、A10

## “冰墩墩”回广州啦！ 线下预售排长龙

羊城晚报讯 记者黄士报道：“一墩难求”的冰墩墩回广州啦！今天上午10时，线下预售正式开启。羊城晚报记者在广州购书中心冬奥特许商品零售店注意到，前来购买的市民大排长龙。现在预售的“冰墩墩”，预计四月份可以提货。

据购书中心冬奥特许商品门店店员介绍，目前公仔已经卖完，只有预售的。每天预售时间为10时至21时30分。现场有吉祥物、徽章、

盲盒、手办等供本地市民预订，预售价格和官方价格一致。

“我家附近，家里小朋友十分想要一个冰墩墩盲盒，我也希望尽快入手这个非常有纪念意义的吉祥物。”已经排队1小时的席女士告诉记者。已经预订成功的张同学一脸满足地告诉记者：“我和同学一大早就从大学城赶来排队了，因为每人只能买五个，所以我们只帮舍友买了。”

“冰墩墩”设计团队负责人曹雪：

“一墩难求”背后 是广东设计的敢为人先

详见 A4

中共中央国务院中央军委印发《军队功勋荣誉表彰条例》新设红旗勋章红星勋章战时褒奖待遇高于平时

详见 A2

广州11区去年GDP成绩单出炉

天河超6000亿 增城增长最快

详见 A5

第四届国医大师、第二届全国名中医拟表彰人选出炉

广东5位中医名家入围

详见 A6

广东8市获批设立跨境电商综合试验区

广东实现跨境电商综试区全覆盖，总数全国第一

羊城晚报讯 据中国政府网8日消息，为发挥跨境电商助力传统产业转型升级、促进产业数字化发展的积极作用，国务院日前批复同意在27个城市和地区设立跨境电商综合试验区，具体实施方案由所在地省级人民政府分别负责印发。

广东的韶关市、汕尾市、河

源市、阳江市、清远市、潮州市、揭阳市、云浮市八市入围。至此，广东实现跨境电商综试区在全省21个地级以上市的全覆盖，总数位居全国第一。

自2015年设立首个跨境电商综合试验区，几经扩围，截至目前，我国共有跨境电商综合试验区132个。

云浮惠州梅州河源疫情 已得到控制

我国87.1%人口已完成全程新冠病毒疫苗接种

羊城晚报讯 驻京记者王莉、实习生陈欣梅报道：2月8日，国务院联防联控机制就春节期间及节后疫情防控工作有关情况举行发布会。国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华表示，深圳奥密克戎关联疫情波及广东、广西、湖南3省9市，目前广东云浮、惠州、梅州、河源等地的疫情已经得到控制。深圳2月6日在管控区发现2例感染者，提示疫情仍然有传播扩散的风险。

广西百色的疫情正处于快速上升阶段，这次疫情约80%以上的感染者居住在同一自然村，空间聚集性明显，由于社区隐匿传

深圳昨本土病例零新增 病例1至病例16均为奥密克戎变异株

羊城晚报讯 记者王俊报道：深圳市卫健委2月8日通报，截至8日20时，深圳没有发现新增本土病例，深圳“0131”疫情累计报告16例病例。病例1至病例16均为

奥密克戎变异株，系同一传播链。

深圳市卫健委表示，目前疫情风险总体可控，由于密切接触者等重点人群仍在医学观察期内，不排除后续出现零星病例的可能。

香港收紧社交距离限制措施 “限聚令”收紧至两人

据新华社电 香港特区政府长官林郑月娥8日举行记者会，宣布收紧社交距离限制措施，有关表列处所范围在已有17项的基础上再增加6项。“限聚令”收紧至两人，私人处所禁止两个家庭以上的聚会。

林郑月娥还表示，“疫苗通

行证”将从2月24日起推行，所有进入表列处所的人士须使用“安心出行”移动应用程序，并提供疫苗接种记录，餐饮处所会提前推行先导计划。特区政府还会以行政手段在其他处所引入使用“疫苗通行证”，包括学校、接受政府资助的处所等。

责编/袁婧 孙焰 美编/肖莎 校对/何绮云